

主動提出見面會上唱《小幸運》

宋仲基

抵台恨逛夜市

香港文匯報訊 因演出《太陽的後裔》而爆紅的韓國男星宋仲基昨日中午搭乘班機抵台，準備今日在台大體育館舉行粉絲見面會。他昨午舉行記者會，對於主辦單位準備的台灣美食，他讚不絕口，更指上次赴台灣沒有逛到夜市覺得很可惜，所以這次特別想去夜市逛逛。

■宋仲基對珍珠奶茶愛不釋手。 中央社

■宋仲基即場試吃油條。

■宋仲基即場試吃油條。



近期忙着舉辦亞洲巡迴粉絲見面會的宋仲基，今日將舉辦台灣站，據知4,200張門票已售罄。宋仲基昨日下午舉行訪台記者會。相隔4年，再度踏上台灣，宋仲基一上台就以標準中文向大家自我介紹，他笑說上次到台灣沒有逛到台灣夜市，覺得很可惜，所以這次特別想去夜市逛逛。

愛看《我的少女時代》

而在記者會現場，他先享用主辦單位準備的台灣夜市小吃，吃到油條讚不絕口，主持人曾寶儀教吃油條要配豆漿，宋仲基立刻大讚：「豆漿跟油條是絕配CP！」有趣的是，宋仲基喝珍珠奶茶時讚不絕口，害怕別人會喝掉，還對經理人說：「快幫我把珍珠奶茶拿到酒店房！」

宋仲基又提到，台灣電影《我的少女時代》現在在韓國很紅，自己很喜歡，還看了兩次，他更主動提出見面會上獻唱主題曲《小幸運》。他還說《小幸運》是女生的key，所以有點困難，但會拿出最好的表現，目前已為這首歌練習了兩個月。不過他自嘲唱歌技巧不好，並無打算出唱片，還是繼續努力當一個好演員。

選李光洙漂流到荒島

被問到未來想要挑戰什麼類型的電影？他表示真的很喜歡《我的少女時代》，看戲時更一直回想起自己的少年時期，所以未來很想演《我的少女時代》類型的電影，或是很悲傷的電影。



■韓國另一「男神」李敏鎬昨日則現身福州，他更現場學講福州話逗粉絲。

中新社

另外，宋仲基被問到如果有一天漂流到荒島上，只能選擇宋慧喬、劉亞仁、朴寶劍、趙寅成、李光洙其中一個人陪伴，他會選誰呢？宋仲基稱想要選李光洙，搞笑地解釋說：「因為光洙是『長頸鹿』，這樣可以幫身高較矮的我幫忙覓食。」他之後認真表示只要跟好朋友待在一起，不管做什麼、在哪裡都很好。

至於宋仲基昨天中午飛抵台灣，即使獲安排走VIP通道出關，也吸引約一百位來自新加坡、香港、澳門等地的粉絲在機場管制區內守候。大批粉絲圍堵，如辦了個機場粉絲見面會。另由於粉絲們太過熱情，宋仲基雖然有10名保鏢隨身保護，以及有專車服務，仍然要經過五十米後，車輛才能擺脫粉絲的追逐，前往中心以VIP通道出關。

Twins S.H.E 終同台
阿Sa讚Ella懂照顧人

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報道)

蔡卓妍 (阿Sa) 昨日做客微信群訪，與記者大談參加《全員加速2》「超級加速俠」長沙特輯錄製的種種感受。阿Sa更不忘與記者們分享對於一同並肩作戰的「隊友」們的獨特印象，曾經被大張偉「坑慘」的她大吐苦水，本次回歸，她便自稱是帶着仇恨來找大張偉報仇的。

此外，備受外界熱議的則是，Twins和S.H.E作為同時期出道的女子組合，曾一度被外界解讀為「水火不相容」的兩隊人馬。而在本期將要播放的《全員加速中》，阿Sa和Ella將上演「狹路相逢」的精彩戲碼，着實令許多觀眾期待不已。面對雙方粉絲的期待，阿Sa回應道：「我們和S.H.E差不多是同時期出道，那麼多年來都沒有真正地在工作中碰過面，所以這一次是挺新鮮的，Ella挺會照顧人的。Twins的香港演唱會時，我們嘗試過邀請S.H.E來當嘉賓，但當時大家都很忙，她們有一個跨年的演出所以來不了，希望下次有機會，我覺得我們兩個團體同站一台，應該

挺感動的。」

不知當日為何扭到腳

超級好人緣的阿Sa一出現就立刻成為「團寵」，與多位隊友狂組CP。首先搭Ella、汪東城組成了「活久見組合」，三個偶像組成員終於同框讓阿Sa感慨萬分，她坦言曾經與S.H.E有過多次合作機會卻總是因為多種原因而未能合作，此次與Ella搭檔也是圓了自己的一個小心願。

談及錄製當天，阿Sa被拍到前往醫院醫治受傷的腳踝，她自爆平時太迷糊，都不知道當日是什麼時候，哪一個動作扭到腳而受傷。阿Sa又透露，後來到吃午飯的時候腳腫的不能走路，之後便是跟拍的編導一直背著自己，對於此舉，阿Sa稱收穫滿滿的感動。

微信聊天採訪快結束時，玩心大起的阿Sa更遺憾表示，上次差不多玩到最後一關前扭到腳沒有辦法繼續，真是太可惜了。不過，現在非常期待腳傷恢復以後拉上阿嬌一起再戰《全員》。



黃致列不排除愛上粉絲

香港文匯報訊 (記者 李望賢 深圳報道) 因《我是歌手》在中國爆紅的韓國男星黃致列日前在深圳舉行粉絲見面會，大批粉絲從全國各地趕至深圳，當天更有來自韓國、日本、東南亞等地的粉絲到現場應援。見面會現場除了送給粉絲的貼心小禮物外，更為到場的每位粉絲發放環保紙袋，提倡粉絲愛護環境從一件小事開始。

見面會結束後，黃致列號召大家把環保公益進行到底，粉絲紛紛自覺隨手帶走身邊

垃圾，響應Oppa的號召。

見面會前，黃致列受訪時提到最近工作行程十分繁湊令他看上去有些黑瘦，不過當天他仍全程呈現非常好的狀態。最近，有男星與粉絲的情感糾葛頻頻佔據頭條，被問及是否會考慮在粉絲中尋找真愛時，他毫不猶豫地表示：「沒問題，非常沒問題！」

而黃致列在見面會上也使出渾身解數來「撩」粉絲，一會兒親自做韓國料理，

■黃致列為粉絲拌飯。

一會兒又彈鋼琴即興創作歌曲，還親自寫了一封飽含深情的信，在演出的尾聲告白粉絲。



金成珉自殺昏迷或變植物人

曾演出韓劇《茶燙阿四》的韓國男星金成珉，昨日凌晨被發現昏倒在位於位於首爾瑞草洞的住宅浴室，疑曾試圖以領悶自殺，送院接受手術後目前仍然昏迷中，要靠人工呼吸器維持生命，醫生指未來觀察兩至三日，但推斷金成珉甦醒機會微。

據知，韓國警方昨日凌晨接到金成珉兒子報案，指父母發生爭執，母親更遭父親毆打，當警方接報到其寓所後，金成珉的妻子則表示，只是因為小事發生了爭吵，便讓警察返回，她也隨後帶着兒子從家中出走，其間向警察表示，將在附近的親戚家過夜。警方表示，金成珉妻子其後再返回家中，發現脖子上繫着領帶昏迷在浴缸內的金成珉，她隨即報警求助。

熊黛林嫁杏未有期

熊黛林前晚到上海出席活動，並佩戴奪目水晶冠冕及一雙手鐲亮相，儼如女神般出場。現場被問到結婚日期，她坦言：「不知道是哪一天，因為有很多工作未完成，未知幾時能完成，而且很多事都在籌備中，所以不方便跟大家透露，也要看對方。謝謝大家的關心，不過婚期應該不遠了！」她指每個女生都會很冀盼結婚，因為找到喜歡的人就會想早一點跟他生活在一起，快些總比慢些好。談到夢想婚禮，她說：「小時候想過在沙灘邊舉行，以白色玫瑰為主題，然後我的王子走過來牽着我的手走，感覺很浪漫！」



■熊黛林

Jessica不忍陳偉霆受虐

由陳偉霆、唐藝昕、Jessica (鄭秀妍) 主演的愛情喜劇《那件瘋狂的小事叫愛情》將於8月5日在內地上映。昨日曝光角色海報和製作特輯。Jessica雖然是首次演出電影，但她的表現驚艷，時而化身溫婉女神翩翩起舞，時而化身性感女郎與William大玩皮鞭，但Jessica卻笑言這場SM戲毫無難度，反而是William受罪，赤膊上陣被打，看他肌肉不停抖震真的有些不忍心。



■陈伟霆

■郑秀妍

兄弟雲頂炮製生日驚喜



讚兄弟好戲 認受騙

自言平日醒目不易受騙的小齊這回都老貓燒鬚，大讚兄弟們好戲：「昨日往雲頂途中已有工作人員騙跟我說阿公 (蘇永康) 跟家強於機場吵架，反目成仇，讓我開始擔心，到埗後阿公拉着我非常好地說『個騷我唔做啦，我唔妥黃家強！』我全都信了，便安慰阿公，一邊又想快些找家強解決事件，所以沒多想一進房就中伏；而見到男同事扮的美人魚，就更加笑到肚痛，太恐怖啦，他們說條美人魚是家強同梁漢文化妝，化成這樣，笑死我！我心諺『我生日呀大佬，畀個靚女我啦』，我一世人都真係沒什麼艷福，除了我老婆之外，沒想到五十歲人啦仲要晴條鹹魚……真係好灰呀，哈哈。不過班兄弟好有心，多謝大家，這個生日好難忘。」

讚兄弟好戲 認受騙

■小齊大叫「救命」下被擁抱「美人魚」。

■小齊入房後即被兄弟們拉着蒙眼。